

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2018年7月21日 星期六
农历戊戌年六月初九

HENGYANG DAILY

官方网站：衡阳全搜索网
投稿邮箱：hyrbjzx@163.com
新闻热线：8611110
广告热线：8247111

衡阳日报社
出版

今日四版
第16845号

习近平出席阿联酋阿布扎比王储穆罕默德和副总统兼总理穆罕默德共同举行的欢迎仪式

新华社阿布扎比7月20日电
阿联酋阿布扎比王储穆罕默德和副总统兼总理穆罕默德20日在总统府大厅共同举行隆重盛大仪式，欢迎国家主席习近平对阿联酋进行国事访问。

7月的阿布扎比晴空万里。当地时间上午11时30分许，习近平乘车驶入总统府。总统府内，中阿两国国旗迎风飘扬，雄壮威武的马队在习近平周围迎接护卫。现场鸣放21响礼炮。阿联酋空军骑士飞行表演队从车队上空飞过，在蓝天划出象征中国国旗的红、黄色带，向远道而来的中国贵宾致敬。

习近平抵达总统府主楼时，阿布扎比王储穆罕默德和副总统兼总理穆罕默德在停车处迎接。两国领导人步入大厅。总统府大厅金碧辉煌，气势恢宏。习近平同阿方主要官员握手。穆罕默德王储同中方陪同人员握手。习近平和穆罕默德王储一同登上检阅台。军乐队奏中阿两国国歌。习近平在穆罕默德王储陪同下检阅仪仗队。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等出席欢迎仪式。

大力推进自我革命 打造“最强执行力”

邓群策主持召开市政府常务会议

本报讯（记者 罗文鹏）昨日下午，市长邓群策主持召开今年第6次市政府常务会议，研究部署“最多跑一次”改革、“互联网+政务服务”、城区“雪亮工程”“城市双修”等工作。

会议强调，加快推进“最多跑一次”改革，是政府发起的一场自我革命，是打造“最强执行力”的重要抓手。会议审议了相关改革方案，强调必须按照党中央和国务院的要求，切实把思想和行动统一到市委、市政府的决策上来，大力推进这场简政放权的自我革命。以人民群众的需求为导向，以现实存在的问题为导向，立行立改。按照法无禁止即可为的原则，大刀阔斧地改革，在借鉴外地先进经验的基础上，探索改革“升级版”。强化基础支撑，充分利用“互联网+”，打造现代化的信息技术平台。各相关部门要各负其责，把“最多跑一次”改革实施好，让人民办事更便捷、更有获得感。

国务院将“互联网+政务服务”作为深化“放管服”改革的关键环节。会议强调，必须打破部门各自为政的“信息孤岛”，整合政府信息平台建设，建成全市统一的“互联网+政务服务”一体化平台，与省域副中心城市的地位相匹配。要与“最多跑一次”改革统筹推进，避免重复建设和数据打架。通过“互联网+”发挥城市大数据的功效，有步骤地建设到位。

开展生态修复、城市修补是治理“城市病”、改善人居环境、转变城市发展方式的重要途径。会议审议了《衡阳市“城市双修”工作方案》，并研究了“城市双修”的“十大工程”及三年行动计划项目清单。会议强调，“城市双修”是打造“最美地级市”的重要抓手，全市上下务必以对历史负责、对城市负责、对人民负责的态度，大力推进“十大工程”，抓实抓好各项工作，构建天蓝、水净、地绿的生态宜居城市。

会议还研究了其他事项。

1—6月全市重点工业项目 开工率94.2%

比亚迪（衡阳）产业园部分产品即将向全国供货

本报讯（记者 陈润）记者从市经信委获悉，今年上半年，全市120个重点工业项目已开工113个，开工率94.2%，已完成投资108.2亿元，占年计划的50.8%。

记者了解到，所有重点项目中，比亚迪（衡阳）轨道交通智能制造产业园土地平整已基本完成，开始前期管道铺设和施工便道的修建工作，轨道梁厂、道岔厂预计9月份可实现向全国供货。特变电工智能电网产业

园一期468亩土地已完成拆迁，预计7月底完成二期拆迁，已具备开工条件。建滔电子信息产业园规划的9个子项目，开工建设5个，环氧氯丙烷项目预计10月份投产。水口山铜铅锌项目正在建设地基及地下建筑，力争18个月内锌项目率先竣工投产。湘南纺织产业基地项目今年2月开工，第一期已完成1600亩土地的预征或征地工作，签约企业108家，正在洽谈304家。

上半年我市地区 生产总值增长8.3%

高于全省平均水平

本报讯（记者 陈润）记者19日从市委十一届五次全会获悉，今年上半年全市经济运行呈现平稳向好、企稳回暖的良好态势。上半年全市地区生产总值增长8.3%，同比提高1.2个百分点，高于全省平均水平0.5个百分点。

据悉，上半年我市规模工业增加值增长7.4%，固定资产投资增长12.8%，社会消费品零售总额增长10.8%，均高于全省平均水平。完成一般公共预算收入123.87亿元，顺利实现“双过半”。经济发展质量效益不断提升，第三产业增加值占GDP比重达50.3%，同比提高6.3个百分点，高新技术

产业增加值占GDP比重提高至16%；税收收入增长20%，其中实缴工业增值税增长32.9%，

高于全省平均水平22个百分点，税占比、地方税占比分别达到79.4%、64.9%，同比分别提

高20个、24.2个百分点；全市省级以上工业

园区企业增加值总量占全部规模工业的69.5%，

同比提高4.3个百分点。

省运会 倒计时 44 天

努力总会有收获

■谢应龙

飞机上天先“体检”，种粮下地忙“双抢”，本报日前一组“天地之间”的大美新闻照片，完美地彰显了在烈日下工作者的辛勤劳动。

天行健，君子以自强不息。一个人，一个企业，一个国家的壮大与发展，是没有捷径可走的。要想实现自己的梦想，唯一可以依靠的就是努力地去辛勤劳动。

劳动是人的第一需要，是人的本质，我们本不能丢；劳动是快乐的，我们不能忘。我们要有南岳机场机务师们那种一丝不苟的精神，全身心投入到工作中，在50度的高温中不断锤炼出自己坚强的意志；我们要

真正走进种粮大户“双抢”时的艰辛中，去体验收获的快乐，让精神在劳作中得以不断地磨炼。

曾国藩曾言：“古今天下之庸人，皆以惰字致败。”可以看出，懒惰是人前进中最大的“敌人”。要想打败敌人，唯有在追梦的路上，坚持不懈地努力走好每一步。让勤奋打败懒惰，定会收获快乐；努力后付出的汗水，定会让人生出彩。

衡岳雁语

一年独揽4项全国级荣誉

耒阳市检察院2017年度在全省基层检察院中创造前所未有的纪录，分别是“全国文明接待室”“全国检察机关保障律师执业权利示范单位”“全国检察机关检察委员会规范化建设示范院”和“全国宣传工作先进院”

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

本报记者（记者 易成章 通讯员 李建辉 肖媛元）递交材料和申请、审核，符合条件通过，然后获得详细案卷材料光盘。7月19日，仅仅短短15分钟，一名律师就完成了阅卷工作最关键的一步。这也是耒阳市检察院2017年荣获“全国检察机关保障律师执业权利示范单位”称号的最好注脚。

记者获悉，2017年度耒阳市检察院揽获4项全国级荣誉，其他3项分别是“全国文明接待室”“全国检察机关检察委员会规范化建设示范院”和“全国宣传工作先进院”。衡阳市检察院宣传处负责人表示，这样的成绩，在全省基层检察院中都是前所未有的。

飞碟靶场首次调试



近日，记者在衡南县云集车江片区衡阳梦东方旅游度假区里飞碟靶场看到，工作人员与运动员正在进行首次调试射击。据了解，衡阳市飞碟靶场场馆是湖南省目前最先进的飞碟靶场，可承办国际级单项体育赛事，总用地面积约50240平方米，总建筑面积约1960平方米，其中地上建筑面积约1132平方米，设计建设综合楼1座及5个飞碟靶房，配套设置小车停车位119个，大巴车停车位9个，主楼观礼台可同时容纳200多位观众观看比赛。

■记者 罗盟 摄

不让一名孩子因贫失学

——蒸湘区教育精准扶贫侧记

■本报记者 向吟吟 实习生 蔡雨岑

竹灵小学标准的塑胶足球场上，孩子们在快乐地奔跑；呆鹰岭中学干净整洁的计算机教室里，同学们正在网上了解精彩的世界；雨母山镇，走教老师把4所偏远乡村小学的孩子们带入别样的课堂……几年前，这样的学习环境和条件，这些乡村的孩子们想都不敢想。如今，现代化的美丽校园和教学设施，不仅让“农村娃们”大开眼界，提升了他们的学习成绩，还在他们心里种下了“成为更好的自己，见识更大的世界”的种子。这是蒸湘区开展教育精准扶贫的一个缩影。

蒸湘区教文体局相关负责人说，过去不少农村学校操场没有硬化，学生运动是“雨天一身泥，晴天满身灰”，学校的食堂和功能室严重不足，“老师教学没动力，学生上课没兴趣”。为了改变现状，让农村的贫困孩子享受优质的教育，蒸湘区教文体局把薄弱学校改造和标准化学校建设作为教育扶贫攻坚的重点来抓。

据悉，2017年—2018年学年以来，蒸湘区计划投入资金7000万元，用于群益小学、呆鹰岭中学等15所农村义务教育学校舍建设和教学仪器设备购置，按照“缺什

备，提供律师阅卷“一站式服务”；依法监督，杜绝司法机关无视律师权利的不收取材料、不予答复、不作书面裁定的“三不”现象；发挥律师法律“明白人”优势，确保律师参与控、辩、审“三方”平衡。

“全国检察机关检察委员会规范化建设示范院”荣誉的取得，是耒阳市检察院不断提升检委会专业化、规范化、信息化水平建设，“四突出”打造规范化检委会的结果。该院检委会突出构建专业队伍，突出规范议事程序，突出提升管理水平，突出创新破解难题。

在宣传工作上，耒阳市检察院做到质量并重、新旧结合。2017年该院在全国各级媒体发稿114篇，其中省级以上媒体8篇，重点推出了文明接待经验、“认罪认罚从宽制度中检察机关的作用”等内容。同时着力构建新媒体平台，加强检务公开，通过微博、微信推出热点案件、日常检察新闻等，拉近了检察机关与公众之间的距离。

在保障律师执业权方面，耒阳市检察院的“三三制”经验名噪全国。即建章立制，破解律师执业阅卷难、会见难、调查取证难“三难”，甚至专门投入30万元购置的整套设

备，有效解决了贫困家庭的后顾之忧，有力地保障了每一个孩子“有学上、上好学”的机会。

据统计，蒸湘区今年春季为560名普惠性幼儿园贫困幼儿和非普惠性建档立卡家庭经济困难幼儿发放入园补助28万元；为340名家庭经济困难寄宿生发放了贫困寄宿生生活补助20.66万元；为370名建档立卡家庭经济困难学生发放免费教辅资料2.99万元，为359名建档立卡家庭经济困难非寄宿生发放了贫困生活补助17.95万元。此外，还为284名贫困生发放了28.4万元助学金。

截至目前，全区共有初中4所，小学36所，中职学校3所，幼儿园71所。其中，义务教育阶段在校学生22851人（小学19568人、初中3283人），学前教育阶段学生11644人，中职阶段学生2436人。学前三年毛入学率达248.33%，学前一年入园率100%。三类残疾儿童少年入学率达90.32%，全区建档立卡家庭经济困难学生入学率为100%，辍学率为0，贫困户教育支出大幅度降低。这些细微的变化和具体的数字，正是蒸湘教育精准扶贫工作最有力的诠释。